



**Pátek, 3. února 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy, str. 3**

**Autor: had**

---

## **Opilý mladík se časně ráno topil v Mlýnské stoce**

České Budějovice – O štěstí může podle mluvčí budějovických strážníků Věry Školkové hovořit třiadvacetiletý muž, který se včera brzy ráno ocitl v Mlýnské stoce na Vrchlického nábřeží.

"Na žádost operačního střediska Policie ČR o spolupráci při záchraně tonoucího zasahovali i českobudějovičtí strážníci. Při příjezdu spatřili ve stoce muže, který už očividně neměl dost sil na to, aby se dostal na břeh. Najednou zmizel pod hladinou a po chvíli se vynořil na druhé straně stoky. Strážníci se okamžitě rozběhli na druhý břeh, kde se jim jako prvním podařilo muže zachytit. Pak skončil v rukou zdravotníků," popsala dramatické chvíle mluvčí.

Vytáhnout podchlazeného mladíka z řeky se strážníkům podařilo za pomoci další hlídky městské policie, hlídky Policie ČR i náhodného svědka. Poté ho do své péče převzala zdravotnická záchranná služba. Nadýchal téměř dvě promile.



Čtvrtek, 2. února 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

---

## **Dramatický zápas v ledové vodě. Opilý mladík se topil v budějovické stoce**

Českobudějovičtí strážníci i policisté prožili dramatické chvíle ve čtvrtek, krátce po páté hodině ranní, u Mlýnské stoky na Vrchlického nábřeží v Českých Budějovicích.

O velkém štěstí může podle mluvčí budějovických strážníků Věry Školkové hovořit muž (23 let), který se ve čtvrtek brzo ráno ocitl v proudu Mlýnské stoky na Vrchlického nábřeží.

„Na žádost operačního střediska Policie ČR o spolupráci při záchraně tonoucího zasahovali i českobudějovičtí strážníci. Strážníci při příjezdu spatřili muže v Mlýnské stoce, který už očividně neměl dostatek sil dostat se na břeh. Muž najednou zmizel pod hladinou a po chvíli se vynořil na druhé straně stoky. Strážníci neváhali a okamžitě se rozeběhli na druhý břeh. Jako prvním se podařilo muže po dramatickém zápasu ve vodě zachytit tonoucího muže strážníkům Milanovi M. a Jaroslavovi Z. Muž skončil v rukou zdravotníků,“ popsala.

Vytáhnout mladíka z řeky se jim podařilo za pomoci další hlídky městské policie, hlídky Policie ČR i náhodného svědka.

„Na místo mezitím mířila zdravotnická záchranná služba, která si podchlazeného muže převzala do svých rukou. Vliv na celou událost měl pravděpodobně i vypitý alkohol, muž totiž nadýchal téměř 2 promile,“ doplnila mluvčí.



**Čtvrtek, 2. února 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **V Mlýnské stoce se dnes ráno topil opilý mladý muž**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Záchraná akce se odehrála ve čtvrtek 2. února ráno u Mlýnské stoky na Vrchlického nábřeží v Českých Budějovicích. Topil se tam mladý muž, kterému už docházely síly a nedokázal se sám dostat z ledové vody na břeh. Zachraňovali ho strážníci s policisty i náhodný svědek. Podchlazený muž, který byl opilý, skončil v péči lékařů.

Strážníci vyjeli k Mlýnské stoce na žádost policie o spolupráci při záchraně tonoucího krátce po páté hodině ranní. „Při příjezdu spatřili muže v Mlýnské stoce, který již zjevně neměl dostatek sil dostat se na břeh. Náhle zmizel pod hladinou a po chvíli se vynořil na druhé straně stoky," popsala dramatické okamžiky mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Strážníci se okamžitě rozběhli na druhý břeh. „Po chvíli se jim podařilo vysíleného muže zachytit a držet ho nad vodou," uvedla Věra Školková. Vytáhnout tonoucího z ledové řeky ale nebylo snadné. Strážníkům se to podařilo za pomoci další hlídky městské policie, policie i náhodného svědka.

„Na místo mezitím mířila zdravotnická záchraná služba, která si podchlazeného třiaadvacetiletého muže převzala do svých rukou. Vliv na celou událost měl pravděpodobně i vypitý alkohol, muž totiž nadýchal téměř dvě promile," dodala Věra Školková.



**Středa, 1. února 2023**

**Zdroj: Televize NOVA**

**Rubrika: Odpolední televizní noviny**

**Autor: Jakub Pavelka**

---

## **Strážníci se zaměří na kuřáky na autobusových zastávkách**

*Renáta CZADERNOVÁ, moderátorka*

Strážníci v Českých Budějovicích mají v plánu zaměřit se na kuřáky, kteří si zapalují na autobusových zastávkách. To je přitom zakázané. Bližší informace má kolega Jakub Pavelka.

*Jakub Pavelka, redaktor*

Nejenom v dopravních prostředcích nebo ve školách, kouření je zakázané i v některých venkovních prostorách, například na dětských hřištích, na nástupištích, v přístřešcích nebo čekárnách veřejné dopravy, což se vztahuje i na elektronické cigarety. Na některých zastávkách veřejné dopravy můžete najít tabulku s piktogramem přeškrtnuté cigarety. Není to však pravidlem, je proto třeba řídit se zákonem o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. Řada lidí si to ale zřejmě ani neuvědomuje. Českobudějovičtí strážníci v posledních několika dnech řešili 10 takových přestupků a na kontrolu kuřáků se chtějí zaměřovat i nadále. Nejčastěji lidé porušují zákaz kouření na zastávkách veřejné dopravy ležících na frekventovaných místech, jako je například okolí českobudějovického autobusového a vlakového nádraží. Na místech, kde je kouření nebo používání elektronické cigarety zakázáno, přitom mohou strážníci dotyčnému kuřákovi uložit pokutu až 5 000 Kč.



Úterý, 31. ledna 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

---

## Lidé porušují zákaz kouření na zastávkách. Riskují nemalou pokutu

**ČESKÉ BUDĚJOVICE** - Pokuta až pět tisíc korun hrozí kuřákům, kteří neodolají pokušení a zapálí si při čekání na vlak nebo autobus. Mnozí z nich přesto zákaz, vztahující se i na elektronické cigarety, porušují. Českobudějovičtí strážníci v posledních několika dnech řešili deset takových přestupků. A na kontrolu kuřáků se chtějí zaměřovat i nadále.

Kromě samotných vlaků, autobusů a veřejnosti volně přístupných vnitřních prostor platí zákaz kouření také na nástupištích, v přístřešcích nebo čekárnách veřejné dopravy. Jenže mnozí kuřáci ho porušují a cigaretu si vychutnávají i na místech, kde na zákaz upozorňuje cedulka s nápisem zákaz kouření a obrázkem přeškrtnuté cigarety.

„Umístění piktogramu přeškrtnuté cigarety však není pravidlem, proto je třeba řídit se příslušným ustanovením zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek," upozorňuje mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

K častému porušování zákazu kouření na zastávkách veřejné dopravy dochází především na frekventovaných místech, jako je například okolí českobudějovického autobusového a vlakového nádraží. „Hlídky městské policie se v průběhu své pravidelné kontrolní činnosti v této lokalitě intenzivně zaměřují nejen na veřejný pořádek, ale i na kontroly zákazu kouření," podotýká Věra Školková.

Strážníci zde v posledních několika dnech řešili na desítku přestupků, kterých se dopustili právě kuřáci porušující zákaz kouření na autobusových zastávkách. „Na místech, kde je kouření nebo používání elektronické cigarety zakázáno, přitom hrozí v takovém případě dotyčnému pokuta až pět tisíc korun," varuje Věra Školková.



Úterý, 31. ledna 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Titulní strana

Autor: der

---

## Po kapotě se mu prošel chlap

České Budějovice – Jako ve zlém snu se mohl cítit v neděli nad ránem obyvatel českobudějovického sídliště Vltava. Vzbudil ho hluk z ulice. "Když vyhlédl z okna, spatřil neznámého muže stojícího na kapotě jeho vozu," líčí nepříjemné probuzení poškozeného mluvčí městské policie Věra Školková. Než dorazili strážníci na místo, vandal stačil z místa činu odejít. Dlouho ale neunikal. "Strážníkům se muž odpovídajícího popisu pachatele podařilo dostihnout nedaleko. Muž se jim svěřil pouze s tím, že míří do bydliště jednoho ze svých rodičů. Jeho chování napovídalo, že se posilnil nejednou skleničkou alkoholu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 1,14 promile. Dotyčného i celý případ si k dalšímu šetření převzala přivolaná hlídka Policie ČR," uzavřela mluvčí.




**Pondělí, 30. ledna – Pátek, 3. února 2023**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Rubrika: ostatní příspěvky**

**Autor: Mgr. Věra Školková**




**Městská policie České Budějovice**  
2. února v 13:00 · 🌐

**ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI SPOLU S POLICISTY ZACHRÁNILI MUŽE TONOUCÍHO VE STOCE**

👉

O velkém štěstí může hovořit třiaadvacetiletý muž, který se ve čtvrtek brzo ráno topil v Mlýnské stoce na Vrchlického nábřeží. Na žádost operačního střediska Policie ČR o spolupráci při záchraně tonoucího zasahovali i českobudějovičtí strážníci. Jako prvním se podařilo muže po dramatickém zápasu ve vodě zachytit tonoucího muže strážníkům Milanovi M. a Jaroslavovi Z. Muž skončil v rukou zdravotníků.

Ve čtvrtek 2. února krátce po páté hodině ranní vyjízděly hlídky městské policie na žádost Policie ČR o pomoc při záchraně tonoucího muže v Mlýnské stoce. Jako první se na místo podařilo dostat hlídce městské policie ve složení Milan M. a Jaroslav Z. Strážníci při příjezdu spatřili muže v Mlýnské stoce, který již zjevně neměl dostatek sil dostat se na břeh. Muž náhle zmizel pod hladinou a po chvíli se vynořil na druhé straně stoky. Strážníci neváhali a okamžitě se rozeběhli na druhý břeh. Po chvíli se jim podařilo vysíleného muže zachytit a držet ho nad vodou. Vytáhnout ho z řeky se jim podařilo za pomoci další hlídky městské policie, hlídky Policie ČR i náhodného svědka. Na místo mezitím mířila zdravotnická záchranná služba, která si podchlazeného muže převzala do svých rukou. Vliv na celou událost měl pravděpodobně i vypitý alkohol, muž totiž nadýchal téměř 2 ‰.



**Městská policie České Budějovice**  
6 d · 🌐



**ŠESTNÁCTILETÝ MLADÍK KOPAL DO ZASTÁVKY, NADÝCHAL 1,35 ‰ ALKOHOLU**

👉

V pátek v noci odhalilo bystré oko městské kamery mladíka kopajícího do prosklené výplně přístřešku autobusové zastávky na Senovážném náměstí. Na místo okamžitě vyjízděla hlídka městské policie. Strážníci na místě zastihli šestnáctiletého mladíka z Českokrumlovka. Ten svého činu před strážníky litoval. Strážníci však mezitím pojali podezření, že mladík je pod vlivem alkoholu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala výsledek 1,35 ‰. Kde mladistvý k alkoholu přišel, se však strážníci nedozvěděli. Dotyčného následně převezli na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici a o celé události informovali jeho zákonného zástupce. Případem v souvislosti s alkoholem se bude zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí. Přestupkem proti majetku se bude zabývat příslušný správní orgán.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 5. týden 2023



 **Městská policie České Budějovice** 5 d ·  ...

**HLÍDKY MĚSTSKÉ POLICIE KONTROLUJÍ ZÁKAZ KOUŘENÍ NA ZASTÁVKÁCH, ZAMĚŘUJÍ SE I NA AUTOBUSOVÉ A VLAKOVÉ NÁDRAŽÍ**

👉 Jste kuřák, případně nekuřák, kterého obtěžuje kouř z cigaret dalších cestujících při čekání na autobusové či železniční zastávce? V tom případě upozorněte. Mimo veřejnosti volně přístupných vnitřních prostorů a dalších míst, kde se zakazuje kouřit, totiž zákon zakazuje i kouření na nástupišti, v přístřešku nebo čekárně veřejné dopravy včetně dopravního prostředku veřejné dopravy. Tento zákaz se přitom vztahuje i na používání elektronických cigaret. Na některých zastávkách veřejné dopravy můžete nalézt tabulku s piktogramem přeškrtnuté cigarety. Není to však pravidlem, proto je třeba řídit se příslušným ustanovením zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek.

🚔 K častému porušování zákazu kouření na zastávkách veřejné dopravy dochází především na frekventovaných místech, jako je například okolí českobudějovického autobusového a vlakového nádraží. Hlídky městské policie se v průběhu své pravidelné kontrolní činnosti v této lokalitě intenzivně zaměřují nejen na veřejný pořádek, ale i na kontroly zákazu kouření. Strážníci zde v posledních několika dnech řešili na desítku přestupků, kterých se dopustili právě kuřáci porušující zákaz kouření na autobusových zastávkách. Za kouření na místech, kde je kouření nebo používání elektronické cigarety zakázáno, přitom hrozí pachateli přestupku pokuta až 5 tisíc korun.

**KDE DÁLE PLATÍ ZÁKAZ KOUŘENÍ?**  
Bližší informace naleznete zde: <https://mpolicie.c-budejovice.cz/hlidky-mestske-policie...>

 **Městská policie České Budějovice** 6 d ·  ...

**MUŽE VZBUDIL HLUK Z ULICE, NA KAPOTĚ JEHO VOZU STÁL NEZNÁMÝ MUŽ. STRÁŽNÍCI VANDALA PŘEDALI POLICISTŮM**

Jednoho z obyvatel sídliště Vltava potkal v neděli nad ránem nepříjemný zážitek. Vzbudil ho totiž hluk z ulice. Když vyhlédl z okna, spatřil neznámého muže stojícího na kapotě jeho vozu. Na pomoc okamžitě přivolal hlídku městské policie. Strážníkům se muže odpovídajícího popisu pachatele podařilo dostihnout nedaleko. Muž se strážníkům svěřil pouze s tím, že míří do bydliště jednoho ze svých rodičů. Jeho chování napovídalo, že se posilnil nejednou skleničkou alkoholu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 1,14 ‰. Dotyčného i celý případ si k dalšímu šetření převzala přivolaná hlídka Policie ČR.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 5. týden 2023



Městská policie České Budějovice

6 d · 🌐



### STRÁŽNÍCI VYKÁZALI PODNAPILÉHO MUŽE Z NÁKUPNÍHO CENTRA. NÁSLEDOVALY VULGÁRNÍ NADÁVKY A ÚDER PĚSTÍ DO VYSTAVENÉHO VOZU

Skupinu osob na eskalátorech, mezi nimiž se hlasitě projevoval muž pokřikující na své okolí, spatřila hlídka městské policie během běžné kontroly nákupního centra Mercury v sobotu krátce po šesté hodině večer. Strážníci okamžitě dotyčného vyzvali k odchodu. Ostatní jeho společníci se mezitím rozešli, u hlasitě se projevujícího muže se však výzva nesečkala s odezvou. Z jeho úst se na adresu strážníků snesla řada vulgárních výrazů, které vzápětí podpořil úderem do přední části vystaveného osobního vozidla. Zásah strážníků na sebe nenechal čekat. Ani po nasazení služebních pout však muž se strážníky nehodlal spolupracovat. Odmítl i provedení orientační dechové zkoušky na alkohol. Strážníci ho následně převezli k pobytu na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici.

Třiatřicetiletý muž se bude po vystřízlivění zpovídat z celé řady přestupků. Kromě neuposlechnutí výzvy a znevážení postavení úřední osoby při výkonu její pravomoci si na své konto přičte přestupek proti majetku a dva přestupky podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.